



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 17 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υγειονομική-Διασωστική κάλυψη του Διεθνή Αγώνα Τριάθλου «9^ο Almira MAN - Olympic Beach Kategini», από το Σώμα Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Το τριήμερο 5 έως 7 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε ο Διεθνής Αγώνας Τριάθλου, «9^{ος} Almira MAN», συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων, στην Ολυμπιακή Ακτή Κατερίνης, που διοργανώθηκε από το Αθλητικό Πολιτιστικό Σωματείο «ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ», σε συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα.

Η διοργάνωση περιλάμβανε **δύο αγωνιστικές αποστάσεις τριάθλου, τρεις αγωνιστικές αποστάσεις κολύμβησης ανοικτής θάλασσας, και αγώνα νυχτερινού τρεξίματος.**

Το πρόγραμμα της διοργάνωσης άνοιξε την Παρασκευή, στις 20:19, με τον νυχτερινό αγώνα τρεξίματος **Olympic Beach - Night Run**, μήκους 5 χλμ., με αφετηρία και τερματισμό την πλατεία της Ολυμπιακής Ακτής Κατερίνης. Το Σάββατο, το πρωί, η διοργάνωση ξεκίνησε με το **Almira SWIM**, που περιλάμβανε 3 αγωνιστικές αποστάσεις κολύμβησης, 1.000μ, 2.500μ. και 5.000μ., ενώ συνεχίστηκε το μεσημέρι, με την πρώτη αγωνιστική διαδρομή τριάθλου, το **Almira FAST**. Τα αγωνίσματα του τριάθλου ήταν κολύμβηση ανοικτής θαλάσσης μήκους 750 μέτρων, ποδηλασία μήκους 20 χλμ. και τρέξιμο μήκους 5χλμ..

Η διοργάνωση ολοκληρώθηκε, την Κυριακή 7 Μαΐου, με το δεύτερο αγώνα τριάθλου **Almira MAN**, με εκκίνηση στις 7:00, με αφετηρία-τερματισμό την Ολυμπιακή Ακτή Κατερίνης. Τα αγωνίσματα του τριάθλου την Κυριακή ήταν κολύμβηση ανοικτής θαλάσσης μήκους 1.900 μέτρων, ποδηλασία μήκους 90 χλμ. και τρέξιμο μήκους 21χλμ.. Παράλληλα, με το **Almira MAN**, διεξήχθησαν για τους μικρούς αθλητές, παιδιά δημοτικού και γυμνασίου, παιδικός αγώνας ποδηλασίας και αγώνας τρεξίματος.

Οι συμμετοχές, σε όλους τους αγώνες της διοργάνωσης ξεπέρασαν τους 500 αθλητές, από όλα τα μέρη της Ελλάδος και το εξωτερικό.

Δυναμική ήταν, για ακόμα μία χρονιά, η παρουσία του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, το οποίο ανέλαβε την υγειονομική-διασωστική κάλυψη της τριήμερης διοργάνωσης. Με σταθερές ομάδες κατανεμημένες κατά μήκος των διαδρομών, μηχανοκίνητη και αυτοκινούμενη ομάδα και με σταθμό επικοινωνιών R/T, καθώς και πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό, παρείχε αίσθημα ασφάλειας στους αθλητές, αντιμετωπίζοντας με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν, δύο εκ των οποίων χρειάστηκαν διακομιδή στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος, συγχαίρει θερμά όλους τους Εθελοντές και Εθελόντριες για την άψογη παρουσία τους. Με την διάθεση για προσφορά που τους διακατέχει, τον «επαγγελματισμό» τους όπου χρειάστηκε να επέμβουν, τίμησαν τον Ερυθρό Σταυρό που γιόρτασε, την επόμενη ημέρα της διοργάνωσης, την Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου.
